

ŠK POLET Buševac,
Zvrnik 1, Buševac

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2020. GODINU

KADETSKO PRVENSTVO KLUBA



Odmah poslije Nove Godine organizirano je kadetsko prvenstvo kluba koje se igralo po standardnim pravilima za rejtingiranje za nacionalnu rejting listu a na kojem je nastupilo 10 kadeta Poleta. Prvo mjesto pripalo je Nikoli Kosu s 8,5 boda a slijedili su Dominik Đurašin sa 7,5 boda a treće je bio najmlađi kadet Gabrijel Šoštarić s osvojenom 7 bodova. Bilo je lijepih partija i preokreta i turnir je poslužio i za dobar trening za predstojeća natjecanja.

PRIPREMNI PERIOD - MLAĐI KADETI TREĆI U RIJECI

U Rijeci je održano 2. Otvoreno ekipno prvenstvo Primorsko-goranske županije-mlađi kadeti, na kojem je nastupila kadetska ekipa Poleta. Pobijedila je ekipa ŠK Rječina (Dražice) ispred ekipe ŠK Crikvenice a Poletovi kadeti bili su treći. Sudjelovalo je 14 ekipa, a igralo se sedam kola švicarskog sustava na tempo od 15 minuta + pet sekundi dodatka po potezu. Za Polet Nikola Kos, Gabrijel Šoštarić, Dominik Đurašin i Mihael Matković a Nikola Kos dobio je nagradu za najboljeg igrača na prvom ploči.



KUP ZAGREBAČKE ŽUPANIJE ZA 2020.

Kup Zagrebačke županije igran je 15. i 16. veljače u Dugom Selu. Polet je nastupio sa seniorima koji igraju u IV. ligi pojačanim s Filipom Radenićem. U takvom sastavu nije kandidirao za plasman u finale kupa. Iznenađenje je napravila ekipa iz Dugog Sela koja je na kraju uvjerljivo osvojila prvo mjesto iako je bila tek peta po rejtingu. Najzaslužniji za taj uspjeh je Vjekoslav Nemeć koji je iz Poleta ove godine prešao u Dugo Selo. Drugo mjesto osvojila je ekipa Bana Jelačića a treće Samobor. Polet je podijelio 6. mjesto.



KADETI OSVOJILI 9 MEDALJI NA PRVENSTVU ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

U Ivanić Gradu je 22. i 23. veljače 2020. odigrano pojedinačno kadetsko prvenstvo Zagrebačke županije na kojem je nastupilo 64 kadeta i kadetkinja iz 7 klubova Zagrebačke županije. Polet je prošle godine dao prioritet radu s novom mladom generacijom šahista koji su u kategoriju do 9 godina osvojili čak 5 medalji. U ostalim kategorijama osvojili su 4 medalje a mogla je biti barem još jedna. S 9 osvojenih medalji (3 zlatne, 3 srebrne i 3 brončane) Polet je bio najuspješniji klub. ŠK Samobor je osvojio 7, a Sveta Nedelja 6 medalji. Po jednu medalju osvojili su kadeti iz ŠK Ban Jelačić i ŠK Zaprešić a nastupili su još kadeti ŠK Ivanić Grada i ŠK Jakovlja.

Medalje su osvojili slijedeći kadeti i kadetkinje:

Kadetkinje **do 9** godina :

1. Kos Maja (Polet)
2. Horvačić Sara (Polet)
3. Hoti Eva (Polet)

Kadetkinje **do 11** godina:

1. Žagar Lara Marija (Sv. Nedelja), 2. Paulić Franka (Samobor), 3. Franc Marta (Samobor)

Kadetkinje **do 13** godina:

1. Resman Katarina (Sv. Nedelja), 2. Grgec Lana (Zaprešić), 3. Horvačić Elena ((Polet)

Kadetkinje **do 15** godina:

1. Trgovac Marta (Polet)
2. Fauković Mia (Samobor)
3. Stojković Lea (Sv. Nedelja)

Kadeti **do 9** godina :

1. Šoštarčić Gabriel (Polet)
2. Đurašin Dominik (Polet)
3. Novosel Zvonimir (Samobor)

Kadeti **do 11** godina:

1. Horvat Ivan (Sv. Nedelja), 2. Jurić Vito (Polet), 3. Radalj Niko (Sv. Nedelja)

Kadeti **do 13** godina:

1. Duplančić Luka (Samobor), 2. Đurić Leon (Samobor), 3. Kos Nikola (Polet)

Kadeti **do 15** godina:

1. Franc Borna (Samobor)
2. Novosel Lovro (Sv. Nedelja)
3. Car Filip (Ban Jelačić)

Od poletovih kadeta nastupili su još Larisa Živčec (4. mj.do 9 g), Ema Žugaj (5. mj.do 11 g), Matković Mihael (5. mj.do 11 g), Horvačić Stjepan (7. mj.do 11 g), Hranj Jakov (8. mj.do 11 g), Miletić Fran (7. mj. do 13 g).

KORONA VIRUS - ŠAHISTI POLETA NA ONLINE TURNIRIMA

Zbog korona virusa prekinuta su natjecanja i u šahu. To je pridonijelo popularizaciji online šaha. Bruno Kos, koji brine o naprednijim kadetima Poleta, prijavio je ŠK Polet na online šahovsku platformu chess.com i omogućio igranje i organizaciju online šahovskih turnira. Prvi turnir koji su Poletovi kadeti igrali bio je u organizaciji ŠŠK Mladost iz



Varaždinskih Toplica a ubrzo je došao poziv iz ŠK Horizont iz Srbije da prijavimo naše kadete na njihov međunarodni online turnir. Turnir je igran 11.4.2020. godine s tempom 10 minuta po igraču a igrano je 7 kola. Na turniru su igrali mladi šahisti iz Kine, Tajvama, Singapura, Turske, Hrvatske i Srbije. Ukupno je nastupio 91 kadet a iz Poleta je bilo 7 igrača. Najuspješniji je bio Nikola Kos koji je s 5,5 boda zauzeo 5. mjesto. Po 4 boda osvojili su Dominik Đurašin i Gabrijel Šoštarić, po 3,5 boda Jakov Hranj, Vito Jurić, i Maja Kos, Fran Miletić osvojio je 2,5 boda a Damjan Trupčević imao je problema s internetom i odigrao je samo 3 partije i osvojio jedan bod.

ONLINE EUROPSKO PRVENSTVO U ŠAHU

Od 16.-31.5. 2020. Igra se online Europsko prvenstvo u šahu. Igrači su podijeljeni u grupe po međunarodnoj rejting liste. **Najslabija grupa do 1400 rejting bodova** igrala je 16.5.2020. a natjecalo se 1539 šahista. U toj grupi nastupilo je 5 poletovih kadeta da isprobaju svoju snagu sa seniorima. Igrano je 7 kola a najboljih 250 nastavilo je natjecanje u finalu 17.5.2020. Odličan rezultat napravio je Nikola Kos koji je osvojio 5 boda i zauzeo 109 mjesto i izborio nastup u finalu. U finalu je osvojio 4,5 boda i popeo se na 91 mjesto. Ostali kadeti su mlađi od Nikole i nisu bili tako uspješni. Vito Jurić i Gabrijel Šoštarić osvojili su po 2,5 boda, Jakov Hranj 1 bod koliko i Dominik Đurašin koji je imao tehničkih problema (igrao je na mobitelu) je nakon trećeg kola odustao.



U nedjelju 17.5.2020. igrane su kvalifikacije **u konkurenciji od 1401-1700 rejting bodova**. Igrano je 7 kola a prijavilo se 902 šahista. Prvih 250 išlo je u finale koje je igrano u ponedjeljak. U ovoj konkurenciji igrane su sestre Trgovac Mira i Marta i Nikola Kos koji je odličnim rezultatom do 1400 rejting bodova izborio pravo nastupa u ovoj kategoriji. Nikola je i u ovoj konkurenciji odlično igrao i s 4 boda osvojio 253 mjesto. U finale je išlo prvih 252 jer su 250. i 252. u poretku dijelili mjesto s jednakim dodatnim kriterijem.



Nikola je imao isti broj bodova ali nešto slabije dodatne kriterije i finale mu je izmaklo. Mira je osvojila 3 boda a Marta 2. Vidjelo se u partijama koje su se prenosile u živo da sestre Trgovac nisu uigrane za online partije jer su im nekad ispale figure na krivo polje i nije bilo spasa. U petak 22.5.2020. igrane su se kvalifikacije **u kategoriji 1701-2000**. U toj grupi igrao je Bruno Kos. Natjecalo se 982 šahista a Bruno je s 4,5 boda ušao u finale koje je igrano u subotu. U grupi od 250 najboljih u toj kategoriji Bruno je osvojio solidno 164 mjesto.

SENIORI DRUGA EKIPA u IV. A LIGI CENTAR

Seniorska IV. liga počela je 8. ožujka odigravanjem 1. kola. Polet je gostovao u Vurnovcu i pobijedio s 4:2. Nakon toga zbog korona virusa sva natjecanja u šahu su prekinuta do daljnjeg.

RAZNI TURNIRI ZA MLADE



U pripremnom periodu pred početak kadetskog prvenstva Zagrebačke županije kadeti poleta igrali su na Mjesečnim turnirima koji su organizirani u Sesvetama i Svetoj Nedelji. Nakon popuštanja epidemijskih mjera i mogućnosti organiziranja natjecanja u zatvorenim prostorima organizirani su odvojeni klupski turniri za mlađe kadete i starije kadete kako bi se ispoštovali uvjeti stožera civilne zaštite.

SPORTSKE IGRE MLADIH

Natjecanja SIM koja su se trebala održati do kraja lipnja odgođena su i planirana su nakon 23.8.2020. Trenutno ublažene epidemiološke mjere omogućilo je natjecanje u šahu za Sportske igre mladih. Natjecanje je održano 20.6.2020. u organizaciji ŠK Polet u Buševcu a prijavilo se 37 mladih šahista. Najbrojnija je bila **grupa do 11 godina za dječake** u kojoj je igralo 14 šahista. Prvo mjesto pripalo je favoritu Ivanu Horvatu iz Svete Nedelje koji je dobio sve partije. Za ostale medalje se vodila izjednačena borba do posljednjeg kola a na kraju je drugo mjesto pripalo Viti Juriću s 4 boda a treće Dominiku Đurašinu s 3,5 boda obojica iz Buševca. S 3 boda četvrti je bio Jakov Hranj iz Ogulinca a slijedilo je čak 5 igrača s 2,5 boda.



U **muškoj konkurenciji do 15 godina** igralo je 11 šahista. Za prvo mjesto favoriti su bili Car Filip iz



Zaprešića i Nikola Kos iz Velike Gorice. Međusobno su odigrali neriješeno a sve ostale partije su dobili. Prvak je određen po dodatnim kriterijima koje je Nikola imao bolje i osvojio prvo mjesto a Car Filip je bio drugi. Treće mjesto pripalo je Šimunu Lučiću iz Novog Čiča koji je s 4 boda uvjerljivo osvojio 3. mjesto iznenađivši iskusnije šahiste.

Dobar rezultat napravio je i Jan Dolački iz Starog Čiča, koji je osvojio 5 mjesto. U konkurenciji djevojčica u svakoj grupi bilo je po 6 šahistica. U grupi **do 15 godina** uvjerljivo je pobijedila Marta Trgovac iz Turopolja, druga je bila Saša Detelić iz

Buševca a treća Matea Zetković iz Novog Čiča.

Do 11 godina uvjerljiva je bila Lara Marija Žagar iz Svete Nedelje koja je dobila svih 5 partija, a slijedila je druga Maja Kos i treća Larisa Živčec obje iz Velike Gorice.

JUNIORKA POLETA TEREZA DEJANOVIĆ ŠAHOVSKA PRVAKINJA HRVATSKE



Tereza Dejanović juniorka Šahovskog kluba Polet osvojila je 1. mjesto na pojedinačnom juniorskom šahovskom prvenstvu Hrvatske do 17 godina, koje je održano u Vinkovcima od 28. srpnja do 03. kolovoza 2020. godine. U konkurenciji 11 juniorki do 17 godina odigrano je 9 kola i Tereza je s osvojenih 7 bodova osvojila titulu državne prvakinje. Iza nje su se sa 6.5 bodova plasirale Ema Bevanda (ŠK Picok, Đurđevac), Petra Randić (HAŠK Mladost, Zagreb) i Eva Mihaljević (ŠŠK Konaki, Novo Virje).

Time je Tereza ostvarila pravo igranja na Svjetskom prvenstvu 2021. godine.

KADETI POLETA OSVOJILI 2 PEHARA I 4 MEDALJE NA PRVENSTVU HRVATSKE



Pojedinačno kadetsko prvenstvo Hrvatske u šahu za kadete u kategorijama do 7, 9, 11, 13 i 15 godina održano je u Segetu Donjem kod Trogira (od 24. do 29. kolovoza 2020. godine). Natjecalo se i deset kadeta Šahovskog kluba Polet, koji su u pratnji roditelja i uz pridržavanje propisanih epidemioloških mjera (igralo se pod maskama i razmaknutim stolovima) uspješno završili prvenstvo. U spomenutim kategorijama natjecala su se dva godišta, tako da su pehare dobili tri prvoplasirana, a medalje tri prvoplasirana godinu dana mlađi. Primjerice,

u uzrastu do 9 godina igrala su zajedno djeca od 8 i 9 godina, pehare su dobili prva tri, a medalje prva tri do 8 godina.

Kadeti Poleta ostvarili su slijedeće rezultate: Marta Trgovac je osvojila pehar za 3. mjesto, zlatnu medalju za 1. mjesto u uzrastu do 14 godina i 102 boda za međunarodnu rejting listu. Medalje su osvojili Nikola Kos za 2. mjesto do 12 godina (i 58 bodova za međunarodnu rejting listu), Mihael Šoštarić za 2. mjesto do 6 godina i Larisa Živčec za 3. mjesto do 8 godina. Više se očekivalo od Dominika Đurašina i Gabrijela Šoštarića, koji su prošle godine bili odlični na prvenstvu. Dominik je jedini pobijedio prvaka u svom uzrastu, ali ostao je bez medalje jer susrete s ostalim suparnicima nije uzimao dovoljno ozbiljno. Na prvenstvu su još igrali Maja Kos, Vito Jurić i Mihael Matković.





II. JUNIORSKA LIGA

Polet nije prošle godine imao juniorsku ekipu ali se ove godine ponovo uključio jer su kadetkinje koje su postale 2019. ekipne prvakinje Hrvatske prerasle u juniorke. Pošto nema juniorskih liga za žene igrale su u konkurenciji s juniorima. Juniorke su odlično igrale i dva kola prije kraja držale su čvrsto drugo mjesto u konkurenciji 16 ekipa. Na žalost posljednja dva kola nisu mogle igrati jer su bile u samoizolaciji pa su nastupili uglavnom stariji kadeti koji su jednim porazom i jednim remijem osvojili treće mjesto. Za ekipu su igrali Dejanović Tereza, Trgovac Mira, Trgovac Marta, Pleša Karlo, Kos Nikola,, Jazbec Dora, Šoštaric Gabriel i Juric Vito. Prvo mjesto osvojila je ekipa ŠŠK Koprivnica a drugo ŠK Samobor.



ŽENSKA EKIPA POLETA TREĆA NA PRVENSTVU HRVATSKE

U Crikvenici je od 14.-16.11.2020. odigrano ekipno prvenstvo Hrvatske za žene u ubrzanom šahu. Polet je nastupio u pomlađenoj ekipi a igrala je velemajstorica Mirjana Medić i juniorke Poleta Tereza Dejanović i Mira Trgovac a rezervna igračica bila je Marta Trgovac. Za drugo mjesto borila se ekipa Drage iz Rijeke i Polet. U odlučujućem meču Tereza je u boljoj poziciji došla u vremenskom oskudicu i izgubila pa je drugo mjesto postalo nedostižno. Prvo mjesto pripalo je ekipi



Liburnije iz Rijeke a drugo ekipi Drage također iz Rijeke koje su bile favoriti ovog natjecanja. Stavljanjem u ekipu naših juniorki potičemo ih na daljnje napredovanje u šahu kako bi što prije dostigle kvalitetu za postizanje još boljih rezultata.

KADETSKI TURNIRI ŠK POLET

U subotu 21.12.2020. Polet je organizirao za svoje kadete dva turnira. Jedan je bio za naprednu grupu a drugi za početnike.

U svakoj grupi se natjecalo po 8 kadeta a igralo se 5 kola s tempom 10 min + 10 sek. Nakon zanimljivih partija u



naprednoj grupi pobijedio je Nikola

Kos (4,5) a slijedili su Gabrijel Šoštarić (3,5), Jakov Hranj (3), Matković Mihael, Dominik Đurašin, Vito Jurić, Stjepan Horvačić i Fran Miletić. U slabijoj grupi igralo je pet curica. Pobijedila je Maja Kos a slijedili su Tomislav Šestok, Mihael Šoštarić, Sara Horvačić, Larisa Živčec, Mihael Pal Tamara Magdić i Melanija Đurašin.



EUROPSKO ONLINE PRVENSTVO U ŠAHU ZA MLADE

Marta Trgovac najuspješnija hrvatska predstavica

Od 18.9.-20.9.2020. održano je online Europsko prvenstvo u šahu za mlade u uzrastu od 12, 14, 16, i 18 godina. Ukupno je nastupilo 724 igrača i 39 država i u 3 dana odigrali su 9 kola. Radi regularnosti prvenstva natjecatelji su pod kontrolom sudaca i u svim državama nalazili su se sali za igru na nekoliko mjesta. Hrvatski šahisti imali su tri mjesta i to u Zagrebu, Vukovaru i Zadru. Za Hrvatska je igralo 11 šahista i 10 šahistica. Među njima bili su Marta Trgovac i Nikola Kos kadeti ŠK Polet Buševac. Marta je u ženskoj konkurenciji do 14 godina osvojila 5,5 boda i bila najuspješnija od hrvatskih predstavnica a Nikola Kos osvojio je 4,5 boda. Nikola je izgubio partije u petom i šestom kolu bez borbe je se zbog tehničkih razloga nije uspio spojiti s protivnikom što znači da je 4,5 boda osvojio u 7 odigranih partija što je odličan rezultat. Sve partije prenošene su u živo i mogle su se pratiti na šahovskom portalu chess24.



ONLINE KADETSKI EKIPNI I POJEDIVAČNI TURNIRI

Ekipni on line kadetski turniri fundacije Kasparov

Prvi turnir odigran je 15.11.2020. u 5 kola a natjecao se 151 kadet iz Hrvatske, Slovenije i Bosne i



Hercegovine. Ekipa Poleta imala je 7 kadeta i zauzela je 6. mjesto. Pravilnikom nije ograničen broj igrača s ciljem da broj učesnika bude što veći i zbrajaju se svi bodovi igrača u ekipi.

Na 2. Ekipnom online kadetskom turniru fundacije Kasparov, koji je igran 22.11.2020. sudjelovalo je 207 kadeta iz Hrvatske, Slovenije i Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Srbije, Kosova i Filipina. Igralo se 8 kola s tempom 10 minuta za čitavu partiju. Da bi bili što konkurentniji Bruno Kos mobilizirao je 13 kadeta Poleta a pojačao je ekipu s kadetima Svete Nedelje i još nekih prijateljskih klubova. Tako je ekipa imala 24 kadeta i nastupila je kao ekipa Zagrebačke Županije. Bio je to pun pogodak,

osvojeno je 2. mjesto s 99 bodova. Prvo mjesto pripalo je ekipi Varaždinske Županije koja je osvojila 118 bodova i bila je najbrojnije s 32 kadeta.

Pojedinačno odličan rezultat napravili su drugoplasirani Lovro Novosel i treći Nikola Kos s osvojenih 7 bodova iz 8 partija, oba iz ekipe Zagrebačke Županije. Prvo mjesto s osam bodova osvojio je Slobodan Pištalović iz BiH.

Ekipni on line kadetski turniri fundacije Kasparov

Na drugom turniru (22. studenog) sudjelovalo je 207 kadeta iz Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Srbije, Kosova i Filipina. Igrano je 8 kola s tempom 10 minuta za cijelu partiju. Predsjednik Poleta Bruno Kos mobilizirao je 13 kadeta Poleta, pojačao ekipu s kadetima iz Svete Nedelje i još nekih prijateljskih klubova i s ukupno 24 kadeta nastupio pod imenom Zagrebačke županije. Ekipno je osvojeno 2. mjesto s 99 bodova, prva je bila ekipa Varaždinske županije s 118 bodova (bila je najbrojnija s 32 kadeta).



Ekipni on line kadetski turniri fundacije Kasparov

Na trećem Ekipnom online kadetskom turniru fundacije Kasparov, koji je igran 29.11.2020.



sudjelovalo je 207 kadeta iz Hrvatske, Slovenije i Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Srbije, Kosova i Filipina. Igralo se 8 kola s tempom 10 minuta za čitavu partiju. Da bi bili što konkurentniji Bruno Kos mobilizirao je 13 kadeta Poleta a pojačao je ekipu s kadetima Svete Nedelje i još nekih prijateljskih klubova. Tako je ekipa imala 24 kadeta i nastupila je kao ekipa Zagrebačke Županije. Bio je to pun pogodak, osvojeno je 2. mjesto s 99 bodova. Prvo mjesto pripalo je ekipi Varaždinske Županije koja je osvojila 118 bodova i bila je najbrojnije s 32 kadeta.

Pojedinačni online turnir za kadete fundacije Kasparov

Nikola Kos na svoj imandan osvojio jaki online kadetski turnir

Na dan Svetog Nikole 6.12.2020. odigran je međunarodni kadetski turnir u organizaciji fundacije Kasparov na kojem je igralo 218 kadeta iz Austrije, Bosne i Hercegovine, Filipina, Južne Afrike Slovenije, Srbije, Amerike i Hrvatske. Nikola Kos je u 8 kola nanizao 7 pobjeda i samo jedan remi i osvojio prvo mjesto. U posljednjem kolu Nikola je igrao s vodećim Andrejom Galom i pobjedom skočio na prvo mjesto. Drugi je bio Domović Ognjen iz Đurđevca, Andrej Gal ŠK Samobor bio je treći a četvrti je bio Lovro Novosel ŠK Sveta Nedelja. Tako su među četiri najbolja kadeta na ovom turniru čak tri iz klubova Zagrebačke županije. Marta Trgovac bila je dugo u vrhu i poraz u zadnjem kolu spustio ju je na podjelu 37 mjesta s 5 boda. Po 4 boda imali su od poletovih kadeta Gabrijel Šošćarić i Jakov Hranj.



OSTALE AKTIVNOSTI

Tradicionalni međunarodni turnir juniorki, koji se igra krajem svibnja ili početkom lipnja nije bilo moguće organizirati zbog korona virusa. Zbog krize prouzrokovane korona virusom smanjeni su prihodi mjesnih uprava pa smo odlučili odustati od organizacije tog turnira. Važnije nam je osigurati sredstva za redovna natjecanja i za odlazak naših kadeta na Svjetska i Europska prvenstva.



Škola šaha počela je s radom odmah početkom godine. Nije radila u vrijeme korone ali je nastavila kad su stvoreni uvjeti za nastavak rada kako bi se mladi šahisti pripremili za predstojeća pojedinačna juniorska i kadetska prvenstva Hrvatske.

Zbog pogoršanja epidemioloških prilika krajem godine organizirana je online škola za kadete Poleta a kroz zimske praznike organizirana je online škola šaha za škole Velike Gorice i Zagrebačke županije u suradnji sa Savezom školskih sportskih društava Zagrebačke županije. Za školu se prijavilo četrdeset učenika.

U Buševcu, 15.1.2021.

tajnik ŠK Polet Zlatko Rožić

